
fkclojb=abcfkfqfsl

pfjri^`fđk=bkbodćqf`^
abi=bafcf`fl



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

O

bª­ ¨£²­= ¢£= £±²£§¬¤­°«££±¢­ ª£K= b¬= ®°§«£°= ª³¥~°= ±£= ²°~²~= ¢£= £±²§«~°= £ª
¡­«®­°²~«§£¬²­=£¬£°¥ħ²§¡­=¢£ª=£¢§¤§¡§­K=b¬=±£¥³¬¢­=~¬~ª§¸~°=¢§´£°±~±=£±²°~²£¥§~±=¯³£
®£°«§²~¬=«§¬§«§¸~°=£ª=¡­¬±³«­=¢£=£¬£°¥ī~=¢£ª=«§±«­=·=®£°«§²~=£¶²°~£°=¡­¬¡ª³±§­¬£±
®~°~=¢§±£į~°=ª~±=«£¨­°£±=±­ª³¡§­¬£±=´§~ ª£±=²ħ¡¬§¡~=·=£¡­¬ı«§¡~«£¬²£=£¬=³¬=£¢§¤§¡§­
¢£=£±²~±=¡~°~¡²£°ī±²§¡~±K

m~°~=¡­¬±£¥³§°=£±²­±=­ ¨£²§´­±=±£=¦~¬=³²§ª§¸~¢­=ª­±=¢~²­±=¤~¡§ª§²~¢­±=®­°=ª­±=¢§±²§¬²­±
§¬²£¥°~¬²£±=¢£ª=®°­·£¡²­I=²£¬§£¬¢­=£¬=¡³£¬²~=¯³£=~ª¥³¬­±=¢£=£ªª­±=±£= ~±~¬=£¬
£±²§«~¡§­¬£±=°£~ª§¸~¢~±=·=¯³£=¦~¬=¢£=±£°=°£¤°£¬¢~¢~±=£¬=~¬ğª§±§±=®­±²£°§­°£±K



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

P

pfjri^`fđk=^=qo^sćpab=eboo^jfbkq^p=lcf`f^ibpK=moldo^j^=ifabo

`­¬±§¢£°~¡§­¬£±=§¬§¡§~ª£±

m~°~=ª~=®°§«£°~=¢£=ª~±=±§«³ª~¡§­¬£±=°£~ª§¸~¢~±=±£=¦~=³²§ª§¸~¢­=¡­«­=±­®­°²£=§¬¤­°«ğ²§¡­
£ª=®°­¥°~«~=¢£=°£¤£°£¬¡§~=­¤§¡§~ª=®~°~=¢£²£°«§¬~°=£ª=¡³«®ª§«§£¬²­=¢£=ª~=¬­°«~²§´~
~®ª§¡~ ª£=~=ª­±=£¢§¤§¡§­±K
p£=²°~²~=¢£ª=®°­¥°~«~=¢£¬­«§¬~¢­ifaboI=¦£°°~«§£¬²~=°£¡­¬­¡§¢~=®­°=£ª=j§¬§±²£°§­=¢£
f¬¢³±²°§~I=b¬£°¥ī~=·=q³°§±«­=¢£=b±®~į~Ki~=¢§¤§¡³ª²~¢=¢£=³²§ª§¸~°=£±²£=®°­¥°~«~=£±=¯³£
~ª¥³¬~=¢£=ª~±=£±²°~²£¥§~±= §­¡ª§«ğ²§¡~±=¯³£=±£=³²§ª§¸~¬=®~°~=¯³£=ª~=¢£«~¬¢~=£¬£°¥ħ²§¡~
¢£ª=£¢§¤§¡§­=±£~= ~¨~=¬­=®³£¢£¬§¬²°­¢³¡§°±£=¢§°£¡²~«£¬²£=£¬=£ª=«§±«­=®­°=ª­=¯³£=¦~·
¯³£=~®­·~°±£=­= §£¬=£¬=~¬ğª§±§±=£¶²£°¬­±=®~°~I=®­±²£°§­°«£¬²£I=§¬¡ª³§°=£ª£«£¬²­±=¯³£
²£¬¥~¬=£ª=«§±«­=¡­«®­°²~«§£¬²­=£¬£°¥ħ²§¡­=­= §£¬=~=±§«®ª§¤§¡~¡§­¬£±=¯³£=£¬=~ª¥³¬­±
¡~±­±= ®³£¢£¬= ¦~¡£°= ¯³£= ¬­= ±£= ²£¬¥~¬= £¬= ¡³£¬²~= ²­¢~±= ª~±= ´£¬²~¨~±= ¯³£= ³¬~
¢£²£°«§¬~¢~= ±­ª³¡§ı¬= ®ª~¬²£~K= k­= ­ ±²~¬²£I= £±²£= £¤£¡²­¦~¡£= ¯³£= ±£= ­ ²£¬¥~¬
°£±³ª²~¢­±=«ğ±=¡­¬±£°´~¢­°£±=­=®°³¢£¬²£±=£¬=°£ª~¡§ı¬=~ª=¤³¬¡§­¬~«§£¬²­=°£~ª=¢£ª
£¢§¤§¡§­I=ª­=¡³~ª=°£¢³¬¢~=£¬=³¬~=«~·­°=±£¥³°§¢~¢K
b¬=£ª=«­«£¬²­=¢£=°£~ª§¸~°=£ª=~¬ğª§±§±=¬­=£±²~ ~¬=²­²~ª«£¬²£=¢£¤§¬§¢­±I=~³¬¯³£=±ī=£¬=±³
¥°~¬=«~·­°ī~I=~ª¥³¬­±=~±®£¡²­±=°£ª~²§´­±=~W

• `~°~¡²£°ī±²§¡~±=¢£=ª­±=«~²£°§~ª£±=¢£=¡£°°~«§£¬²­±=·=¦³£¡­±
• `~°~¡²£°ī±²§¡~±=¢£=®³£¬²£±=²ħ°«§¡­±=E´~ª­°£±=¢£=²°~¬±«§²~¬¡§~=²ħ°«§¡~=ª§¬£~ª­
¢£²~ªª£=¡­¬±²°³¡²§´­F

• `~°¥~±=§¬²£°¬~±=¢£ª=£¢§¤§¡§­I=­¡³®~¡§ı¬=·=¦­°~°§­=¢£=¤³¬¡§­¬~«§£¬²­
• o£¬­´~¡§­¬£±L¦­°~=®­°=£±®~¡§­±

b¬=¡³~ª¯³§£°=¡~±­I=ª­±=´~ª­°£±=²­«~¢­±=±­¬=®£°¤£¡²~«£¬²£=~±§«§ª~ ª£±=~=ª­±=¯³£
¤§¬~ª«£¬²£=±£°ğ¬=~±³«§¢­±K
bª=~¬ğª§±§±=±£=¦~=°£~ª§¸~¢­=®~°²§£¬¢­=¢£=ª­±=±§¥³§£¬²£±=¡­¬¢§¡§­¬~¬²£±W

q°~¬±«§²~¬¡§~=¤~¡¦~¢~=£±²£=·=­£±²£=MINR=tL«Oh=E¡­«®­±§¡§ı¬=®­°=¡~®~±=±£¥ĸ¬
£ª=¢£²~ªª£=¡­¬±²°³¡²§´­I=±³®­¬§£¬¢­=³¬~=¡­¬¢³¡²§´§¢~¢=MIMQM=tL«h=®~°~=ª~=ª~¬~
¢£=°­¡~I=·=~į~¢§£¬¢­=£ª=£¤£¡²­=¢£=ª~=¤~¡¦~¢~=´£¬²§ª~¢~=«£¢§~¬²£=³¬=«~²£°§~ª
¤§¡²§¡§­=¢£¬­«§¬~¢­=£¤£¡²­=²ħ°«§¡­F
m³£¬²£±=²ħ°«§¡­±=«£¨­°~¢­±=E~§±ª~«§£¬²­=®­°=£ª=£¶²£°§­°F
o£¬­´~¡§­¬£±L¦­°~W=NIR=E£¬=²­¢­±=ª­±=£±®~¡§­±=¦~ §²~ ª£±F
q°~¬±«§²~¬¡§~=¢£=¡³ §£°²~=EMINR=tL«Oh=¡­¬±§¢£°~¬¢­=£ª=£¤£¡²­=¢£=ª~=¡³ §£°²~
´£¥£²~ª=£¬=ª~=²°~¬±«§²~¬¡§~=²ħ°«§¡~F
q°~¬±«§²~¬¡§~=°£±²­=¢£=¡£°°~«§£¬²­±=­®~¡­±W=MIOO=tL«Oh=E±£=¦~=±³®³£±²­=ª~
¡­«®­±§¡§ı¬=¢£=¤­°«~=¯³£=®°­®­°¡§­¬£=£ª=´~ª­°=¢£=²°~¬±«§²~¬¡§~=~¬²£°§­°=·=£ª
£±®£±­°=¢£=ª­±=¤­°¨~¢­±=¡­°°£±®­¬¢§£¬²£±F



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

Q

q°~¬±«§²~¬¡§~= ¦³£¡­±= E´§¢°§­= ·= «~°¡­FW= MIU= tL«Oh= E­ ²£¬§¢­= «£¢§~¬²£= £ª
®°­¥°~«~=`~ª³«£¬I=³²§ª§¸~¬¢­=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬=¢§±®­¬§ ª£=¦~±²~=£ª=«­«£¬²­KF
c~¡²­°=±­ª~°=¦³£¡­±W=MIP=E¬­=±£=¦~=¡­¬±§¢£°~¢­=¬§¬¥ĸ¬=¤~¡²­°=¡­°°£¡²­°=®~°~
§¬´§£°¬­=­=´£°~¬­F
m­°¡£¬²~¨£=¢£=«~°¡­=£¬=ª­±=¦³£¡­±=®­°=¢£¤£¡²­=ENMBF
m£°«£~ §ª§¢~¢=~ª=~§°£=¢£=ª­±=¦³£¡­±W=P=«PL¦«O~=NMM=m~
i~= ¸­¬§¤§¡~¡§ı¬= ±£= ¦~= ±§«®ª§¤§¡~¢­K= b±= ¬£¡£±~°§­= ¢§±®­¬£°= ¢£ª= ®°­·£¡²­= ¢£
¡ª§«~²§¸~¡§ı¬=¢£¤§¬§²§´­=®~°~=~¢~®²~°=ª~=¸­¬§¤§¡~¡§ı¬K
p£=¦~¬=¡­¬±§¢£°~¢­²­¢~±=ª~±=¸­¬~±I=£¶¡£®²­=£ª=¥§«¬~±§­I=¡­«­=¸­¬~±=¢£
°£®°£±£¬²~¡§ı¬=~=ª~=¦­°~=¢£=~±§¥¬~°=£ª=sbbf=¡­°°£±®­¬¢§£¬²£

m­°=­²°­=ª~¢­I·=¡­«­=·~=±£=¦~=§¬¢§¡~¢­I£±²£=®°­·£¡²­=¡­¬²£«®ª~=ª~=§¬¡ª³±§ı¬=¢£
¢§¤£°£¬²£±=±­ª³¡§­¬£±=¡­¬±²°³¡²§´~±=·=±§±²£«~±=¡³·~=§¬²°­¢³¡¡§ı¬=£¬=ª­±=®°­¥°~«~±
§¬¤­°«ğ²§¡­±=¢£=¡~ª§¤§¡~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¬­=£±=®­±§ ª£K

i~=±­ª³¡§ı¬=«ğ±=~¢£¡³~¢~=£¬=£±²£=¡~±­I=£±=~®­·~°±£=£¬=£ª=¢­¡³«£¬²­=§¬¤­°«~²§´­
`°§²£°§­±=®~°~=ª~=~¡£®²~¡§ı¬=¢£=±­ª³¡§­¬£±=±§¬¥³ª~°£±=~=ª­±=®°­¥°~«~±=¢£=°£¤£°£¬¡§~=·

~ª²£°¬~²§´­±=¢£¡~ª§¤§¡~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£=£¢§¤§¡§­± K

b±²£=¢­¡³«£¬²­=£±®£¡§¤§¡~=ª­=±§¥³§£¬²£=°£±®£¡²­=~=±­ª³¡§­¬£±=±§¬¥³ª~°£±=¯³£=¬­=®³£¢~¬
±£°=§¬²°­¢³¡§¢~±=£¬=ª­±=®°­¥°~«~±=§¬¤­°«ğ²§¡­±W

b¬=£ª=¡~±­=¢£=¯³£=£ª=®°­·£¡²§±²~=®°­®­¬¥~=£¬=£ª=®°­·£¡²­=±­ª³¡§­¬£±=±§¬¥³ª~°£±I=¯³£
¢£±££=±£~¬=¡­¬±§¢£°~¢~±=£¬=ª~=¡~ª§¤§¡~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­I=·=¯³£=ħ±²~±==¬­=£±²ħ¬
§¬¡ª³§¢~±= £¬= ª­±= ®°­¥°~«~±= ¢£= o£¤£°£¬¡§~= ­= ^ª²£°¬~²§´­I= £ª= ®°­·£¡²§±²~= ¨³±²§¤§¡~°ğ
¢­¡³«£¬²~ª«£¬²£=£¬=³¬=^¬£¶­=~ª=¢­¡³«£¬²­= ¡£°²§¤§¡~¢­=¢£=£¤§¡§£¬¡§~=£¬£°¥ħ²§¡~ =ª­±
±§¥³§£¬²£±=~±®£¡²­±W

~F=a£±¡°§®¡§ı¬=¢£=ª~=±­ª³¡§ı¬=±§¬¥³ª~°=¯³£=¬­=¦~=®­¢§¢­=±£°=¡~ª§¤§¡~¢~=£¬£°¥ħ²§¡~«£¬²£
³²§ª§¸~¬¢­=£ª=®°­¥°~«~=¢£=o£¤£°£¬¡§~=­==^ª²£°¬~²§´­=¢£ §¢­=~=ª~±=ª§«§²~¡§­¬£±=¢£
~®ª§¡~ §ª§¢~¢=¢£=£±²­±=®°­¥°~«~±=®~°~=£±£=¡~±­=¡­¬¡°£²­=·=¨³±²§¤§¡~¡§ı¬=¢£=ª­±=«­²§´­±
¯³£=¦~¡£¬=¯³£=¬­=±£~=~®ª§¡~ ª£=£ª=®°­¥°~«~=¢£=o£¤£°£¬¡§~=­=^ª²£°¬~²§´­K

 F= `~ª§¤§¡~¡§ı¬= ¯³£= ­ ²£¬¢°ī~= £ª= £¢§¤§¡§­= = ±§¬= ¡­¬±§¢£°~°= £±²~= ±­ª³¡§ı¬= ±§¬¥³ª~°= ·
¡­¬±§¢£°ğ¬¢­ª~K

¡F=m°­¡£¢§«§£¬²­=¯³£=±£=®°­®­¬£=®~°~=£´~ª³~°=£ª=¡­«®­°²~«§£¬²­=£¬£°¥ħ²§¡­=¢£=ħ±²~
±­ª³¡§ı¬=±§¬¥³ª~°I= §£¬=±£~W=«ħ²­¢­=¢£=¡ğª¡³ª­=~ª²£°¬~²§´­I=£±²³¢§­=£±®£¡ī¤§¡­I=£¬±~·­I
¡~«®~į~=¢£=«£¢§¢~±I=£²¡K

¢F=o£±³ª²~¢­±=¢£=ª~±=®°³£ ~±I=¡­«®°­ ~¡§­¬£±=£=§¬±®£¡¡§­¬£±=¯³£=£±®£¡ī¤§¡~«£¬²£=±£
¦~·~¬= °£~ª§¸~¢­= ±­ °£= £ª= £¢§¤§¡§­= ²£°«§¬~¢­= ®~°~= ¡­¬¤§°«~°= ª~= §¬¡§¢£¬¡§~= £¬= ª~
¡~ª§¤§¡~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£=ª~=±­ª³¡§ı¬=±§¬¥³ª~°=~¬²£°§­°=£¬=£ª=£¢§¤§¡§­K



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

R

m­°=²~¬²­I=±£=¡­¬±§¢£°~=¯³£=ª~=«£¨­°=­®¡§ı¬=®~°~=§¬²°­¢³¡§°=£±²~±=±­ª³¡§­¬£±=±§¬¥³ª~°£±
£±=ª~=³²§ª§¸~¡§ı¬=¢£=«ħ²­¢­±=¢£=¡ğª¡³ª­=­=±§«³ª~¡§­¬£±=£¬£°¥ħ²§¡~±=~ª²£°¬~²§´~±Km­°=£ªª­
±£=¦~¬=°£~ª§¸~¢­=³¬~=±§«³ª~¡§ı¬=¢£ª=£¢§¤§¡§­=«£¢§~¬²£=­²°­±=®°­¥°~«~±=¢£=¥£¬£°~ª
³²§ª§¸~¡§ı¬K

o£±³ª²~¢­±=­ ²£¬§¢­±N

`­¬= ª~±= ¡­¬±§¢£°~¡§­¬£±= §¬¢§¡~¢~±= ~¬²£°§­°«£¬²£= ±£= ¦~= °£~ª§¸~¢­= ª~= ±§«³ª~¡§ı¬
£¬£°¥ħ²§¡~=­ ²£¬§ħ¬¢­±£=ª­=±§¥³§£¬²£±=°£±³ª²~¢­±W

s§±²~=Pa=¢£ª=£¢§¤§¡§­s§±²~=¢£ª=£¢§¤§¡§­=¢£=°£¤£°£¬¡§~

p£=­ ±£°´~=¯³£=±£=¦~¬=§¬¡ª³§¢­=ª­±=£ª£«£¬²­±=¯³£=~¡²ĸ~¬=¡­«­=±­« °£~«§£¬²­=¢£ª
£¢§¤§¡§­=·=®£°«§²£¬=~±ī=°£¢³¡§°=±³=¢£«~¬¢~=£¬£°¥ħ²§¡~=£¬=°£¤°§¥£°~¡§ı¬K
i~±=¡~®~±¢£=«~²£°§~ª£±=¯³£=¢£¤§¬£¬=ª­±=¡£°°~«§£¬²­±=±­¬W

• j³°­=£¶²£°§­°W=MIOO=tL«Oh
• p­ª£°~W=MION=tL«Oh
• `³ §£°²~W=MIOO=tL«Oh
• c­°¨~¢­W=NITN=tL«Oh
• q~ §¯³£W=OIUN=tL«Oh
• c~¡¦~¢~±=£±²£J­£±²£W=MINQ=tL«Oh
• `³ §£°²~=´£¥£²~ªW=MINR=tL«Oh
• s§¢°§­=±³°W=MIUM=tL«Oh
• s§¢°§­ª³¡£°¬~°§­W=NIMM=tL«Oh
• j~°¡­W=MITM=tL«Oh

Ni­±=¢~²­±=§¬²°­¢³¡§¢­±=·=ª­±=°£±³ª²~¢­±=­ ²£¬§¢­±=±£=«³£±²°~¬=£¬=¢£²~ªª£=£¬=£ª=^¬£¶­=fK



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

S

f¬²°­¢³¡§£¬¢­=²~« §ħ¬=ª~=¸­¬~=¡ª§«ğ²§¡~=¢­¬¢£=±£=®°­·£¡²~=£ª=£¢§¤§¡§­I=±³=­°§£¬²~¡§ı¬=·
­²°­±= ~±®£¡²­±= ±§¥¬§¤§¡~²§´­±I= £ª= °£±³ª²~¢­= £±= ¯³£= £ª= £¢§¤§¡§­= ¡³«®ª£= ¡­¬= ª~
°£¥ª~«£¬²~¡§ı¬I=²~ª=·=¡­«­=±£=~®°£¡§~=£¬=ª~=±§¥³§£¬²£=¤§¥³°~K

^¢§¡§­¬~ª«£¬²£=~=£ªª­Iª­±=´~ª­°£±=¢£=¢£«~¬¢~=¢£=¡~ª£¤~¡¡§ı¬=·=°£¤°§¥£°~¡§ı¬=±­¬=«³·
 ~¨­±I=±­ °£=²­¢­=£¬=£ª=±£¥³¬¢­=~®~°²~¢­W

i~=¢§±²°§ ³¡§ı¬=«£¬±³~ª=£±W

`~ª£¤~¡¡§ı¬=«£¬±³~ª

JTIPT JSIMTJRISQJPISRJMIQR MIMM MIMM MIMM MIMM MIMMJPIUTJTIMU

o£¤°§¥£°~¡§ı¬=«£¬±³~ª

MIMM MIMM MIMM MIMM MIMM MIMM MIRN MIUM MIMM MIMM MIMM MIMM

k­=­ ±²~¬²£I=£±²­±=´~ª­°£±=²~¬= ~¨­±=¢£=ª~=¢£«~¬¢~=¢£=°£¤°§¥£°~¡§ı¬=¦~¬=¢£=±£°
~¬~ª§¸~¢­±=¡­¬=¡~³²£ª~=·~=¯³£=£ª=®°­¥°~«~=®ª~¬²£~£±¡£¬~°§­±=®~°~=ª~=¸­¬~=¡ª§«ğ²§¡~
¢­¬¢£=±£=±§²ĸ~=£ª=£¢§¤§¡§­=«³·=®­¡­=§¬²£¬±§´­±K



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

T

m­°= £ªª­I= £±²~= ±§«³ª~¡§ı¬= ±£= ²­«~= ¡­«­= ³¬= ®°§«£°= ®³¬²­= ¢£= ~®°­¶§«~¡§ı¬= ~ª
¡­«®­°²~«§£¬²­=£¬£°¥ħ²§¡­=¢£ª=£¢§¤§¡§­I=°£¤£°§¢­=~=±³=¢£«~¬¢~=¢£=£¬£°¥ī~I=®£°­=¦~=¢£
±£°=¡­«®ª£²~¢­¡­¬=­²°~±=±§«³ª~¡§­¬£±=¢­¬¢£=±£=®³£¢~¬=§¬¡ª³§°=²­¢~±=ª~±=±­ª³¡§­¬£±
¡­¬±²°³¡²§´~±=°£~ª§¸~¢~±K



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

U

pfjri^`fđk=^=qo^sćpab=eboo^jfbkq^p=^iqbok^qfs^pK=bkbodv=mirpK

b¬=£±²£=~®~°²~¢­=±£=§¬¡ª³·£=ª~=«­¢£ª§¸~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­=£¬=¡­¬¢§¡§­¬£±=¢£
£´­ª³¡§ı¬ª§ °£=®°§«£°­I®°­®­¬§£¬¢­¢£±®³ħ±£ª£«£¬²­±¯³£=®³£¢£¬=¡­¬¢³¡§°=~=ª~±
¡­¬¢§¡§­¬£±=¢£=¡­¬¤­°²=~¢£¡³~¢~±®~°~=£±²§«~°=¤§¬~ª«£¬²£I=ª~±=£¬£°¥ī~±=°£¬­´~ ª£±
¬£¡£±~°§~±=®~°~=ª~=¡­¬±£¡³¡§ı¬=¢£ª=­ ¨£²§´­=£¬£°¥ħ²§¡­OK

m~°~=ª~=±§«³ª~¡§ı¬=¢£ª=£¢§¤§¡§­=£¬=£´­ª³¡§ı¬=ª§ °£=±£=¦~=³²§ª§¸~¢­=£ª=±­¤²µ~°£=¢£
±§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=b¬£°¥·=mª³±=¯³£=®£°«§²£=®°£¢£¡§°=ª­±=¡­¬±³«­±=¤§¬~ª£±=¢£
£¬£°¥ī~=¢£=³¬=£¢§¤§¡§­=~=®~°²§°=¢£=ª~=¢£±¡°§®¡§ı¬=¢£²~ªª~¢~=±³=¥£­«£²°ī~=·=£¬´­ª´£¬²£I
¢£=ª~±=¡~°¥~±=§¬²£°¬~±=·=¢£=ª­±=±§±²£«~±=¢£=es^`=®°­®³£±²­±=£¬=£ª=¢§±£į­K=`­«­
§¬²£°¤~¸= ¥°ğ¤§¡~= ¢£ª= ±­¤²µ~°£= ¢£= ±§«³ª~¡§ı¬= ±£= ¦~= ³²§ª§¸~¢­= ª~= ¦£°°~«§£¬²~
a£±§¥¬_³§ª¢£°K

s§±²~=Pa=¢£ª=£¢§¤§¡§­

b¬=ª~=±§¥³§£¬²£=¤§¥³°~=±£=°£®°£±£¬²~=ª­±= ~ª~¬¡£±=¢£=£¬£°¥ī~=~=²°~´ħ±=¢£=ª~=£¬´­ª´£¬²£
¢£ª=£¢§¤§¡§­K=`­«­=£°~=¢££±®£°~°I=ª~±=«~·­°£±=®ħ°¢§¢~±=·=¥~¬~¬¡§~±=~=²°~´ħ±=¢£
¡£°°~«§£¬²­±= ±£= ®°­¢³¡£¬= £¬= ª~±= ¥°~¬¢£±= ğ°£~±= ~¡°§±²~ª~¢~±I= ®­°= ª­= ¯³£= £ª
¡­«®­°²~«§£¬²­=¢£ª=£¢§¤§¡§­=´~=~=±£°=«³·=¢£®£¬¢§£¬²£=¢£ª=¡­°°£¡²­=¢§±£į­=¢£=£±²­±K

Oi­±=¡­¬²£¬§¢­±=§¬¡ª³§¢­±=£¬=£±²£=~®~°²~¢­=¤­°«~¬=®~°²£=¢£ª=§¬¤­°«£=¡­«®ª£²­=¯³£=±£=£¬¡³£¬²°~=£¬=£ª
^¬£¶­=ff=¢£ª=®°£±£¬²£=¢­¡³«£¬²­K=m­°=²~¬²­I=£±=³¬=°£±³«£¬=¡­¬=ª­±=°£±³ª²~¢­±=«ğ±=±§¥¬§¤§¡~²§´­±=¢£ª
«§±«­K



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

V

p£=¦~¬=°£~ª§¸~¢­=±§«³ª~¡§­¬£±=¢£ª=£¢§¤§¡§­£¬=£´­ª³¡§ı¬=ª§ °£I=£±=¢£¡§°=±§¬=±§±²£«~±
«£¡ğ¬§¡­±=¢£=¡ª§«~²§¸~¡§ı¬=¬§=´£¬²§ª~¡§ı¬K=b±²£=²§®­=¢£=±§«³ª~¡§­¬£±=®£°«§²£¬=£´~ª³~°
£ª=¡­«®­°²~«§£¬²­=®~±§´­=¢£ª=£¢§¤§¡§­I=£=§¢£¬²§¤§¡~°=ª­±=«­«£¬²­±=·=ª~±=¸­¬~±=¢£ª
£¢§¤§¡§­=£¬=ª~±=¯³£=¬­=±£=~ª¡~¬¸~¬=ª~±=¡­¬¢§¡§­¬£±=¢£=¡­¬¤­°²K

^=®~°²§°=¢£=£±²­±=¢~²­±=±£=®ª~¬²£~¬=¢§±²§¬²~±=®­±§ §ª§¢~¢£±=®~°~~¢£¡³~°=ª~±=¡­¬¢§¡§­¬£±=¢£ª
£¢§¤§¡§­=~=³¬­±=´~ª­°£±=¢£=¡­¬¤­°²=®~°~=±³±=³±³~°§­±K=p­¬=ª~±=±§¥³§£¬²£±W

• l®²§«§¸~¡§ı¬=¢£ª=±­« °£~¢­K=`­¬=£ªª­=±£=­ ²£¬¢°ī~=°~¢§~¡§ı¬=±­ª~°=£¬°ħ¥§«£¬=¢£
¡~ª£¤~¡¡§ı¬=·=±£=£´§²~°ī~=£¬=°ħ¥§«£¬=¢£=°£¤°§¥£°~¡§ı¬K

• j£¨­°~=¢£=ª~=²°~¬±«§²~¬¡§~=²ħ°«§¡~=¢£=ª­±=´§¢°§­±=®ª~¬²£~¢­±=£¬=£ª=®°­·£¡²­K



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

NM

• ^¡¡§ı¬=¡­¬¨³¬²~=¢£=~« ~±=±­ª³¡§­¬£±K

m~°~=¡­¬²§¬³~°=¡­¬=ª~=±§«³ª~¡§ı¬=±£=§¬¡ª³·£=£ª=£¤£¡²­=¯³£ª­±=±§±²£«~±=¢£=¡ª§«~²§¸~¡§ı¬
²£¬¢°ī~¬K=p£=~¬~ª§¸~=£ª=¡­«®­°²~«§£¬²­=¢£ª=£¢§¤§¡§­=¡­¬=ª~=³²§ª§¸~¡§ı¬=¢£= ­« ~±=¢£=¡~ª­°=~¥³~J
~¥³~I=¡­¬=£ª£«£¬²­=£«§±­°=±³£ª­=°~¢§~¬²£=~=®~°²§°=¢£=³¬~=ª­±~=²£°«­~¡²§´~¢~K=i~=´£¬²§ª~¡§ı¬
«£¡ğ¬§¡~=®°­®³£±²~=¡³«®ª£=ª~=¬­°«~²§´~´§¥£¬²£=~®ª§¡~ ª£K=`­¬=²­¢­=£ªª­I=ª­±=´~ª­°£±=²­²~ª£±
¢£=¡­¬±³«­=£ªħ¡²°§¡­=­ ²£¬§¢­±=§¬¡ª³·£¬¢­=­²°­±=£ª£«£¬²­±=¡­¬±³«§¢­°£±=®°£±£¬²£±=£¬=£ª
£¢§¤§¡§­=E§ª³«§¬~¡§ı¬=~°²§¤§¡§~ªI=¡§°¡³ª~¡§ı¬=¢£=¤ª³§¢­±I=¡§°¡³§²­=¢£=°£¤°§¥£°~¡§ı¬=·=­²°­±F=±­¬=ª­±
±§¥³§£¬²£±W

`­¬±³«­±=£ªħ¡²°§¡­±=Eht¦L~į­Fi­±~=q^=H=´£¬²§ª~¡§ı¬=«£¡ğ¬§¡~
`ma=£¬=±~ª~=±ı²~¬­
Em­²£¬¡§~=qphF

`~ª£¤~¡¡§ı¬ TOUMISQ

o£¤°§¥£°~¡§ı¬ VPTTIRN

fª³«§¬~¡§ı¬=§¬²£°§­° NMKRRQINR

fª³«§¬~¡§ı¬=£¶²£°§­° OOSRISQ

b¯³§®­± QTVVQIUM

s£¬²§ª~¢­°£± NUQIVT

_­« ~± QVUITP

`­¬¢£¬±~¡§ı¬ NSMIQO

qlq^i TVOUUIRQ

c§¬~ª«£¬²£I= ±£= ~¬~ª§¸~= ª~= ®­±§ §ª§¢~¢= ¢£= ¯³£= ³¬~= ®~°²£= ±§¥¬§¤§¡~²§´~= ¢£= £±²­±= ¡­¬±³«­±
£ªħ¡²°§¡­±=±£~=±~²§±¤£¡¦~=~=®~°²§°=¢£=¤³£¬²£±=£¬£°¥ħ²§¡~±=°£¬­´~ ª£±=¢£ª=®°­®§­=£¢§¤§¡§­K=m­°=£ªª­
±£=®ª~¬²£~=ª~=§¬¡ª³±§ı¬=¢£=³¬~§¬±²~ª~¡§ı¬=¤­²­´­ª²~§¡~K

l²°~±=®­±§ §ª§¢~¢£±=±­¬=ª~§¬¡ª³±§ı¬=¢£=£ª£«£¬²­±=¢£=~ª«~¡£¬~«§£¬²­=¯³£=~®°­´£¡¦£¬=£¬
«~·­°=¥°~¢­=ª~=§¬£°¡§~=²ħ°«§¡~=¢£ª=®°­®§­=£¢§¤§¡§­=®£°«§²§£¬¢­=¢£±¡­¬£¶§­¬£±=®~°¡§~ª£±­=¯³£
®£°«§²~¬~¡³«³ª~¡§­¬£±=²ħ°«§¡~±=£¬=£ª=§¬²£°§­°=¢£ª£¢§¤§¡§­=E¢£®ı±§²­±=¢£~¥³~=­=®§±¡§¬~FK
q~« §ħ¬=±£=®ª~¬²£~=ª~=§¬¡ª³±§ı¬=¢£=³¬~=®§ª~=¢£=¡­« ³±²§ ª£=­=¢£³¬=£¯³§®­=¢£=«§¡°­J
¡­¥£¬£°~¡§ı¬=®­°= §­J¢§ħ±£ª=­=~¡£§²£°£¡§¡ª~¢­K

`­¬= ²­¢­= £ªª­I·= ¡­«­= °£±³«£¬= ~= ª~±= ±§«³ª~¡§­¬£±= £¤£¡²³~¢~±Iª~±= £±²°~²£¥§~±= ~= ±£¥³§°
®ª~¬²£~¢~±=±­¬=ª~±=±§¥³§£¬²£±W

• ^®ª§¡~¡§ı¬=¢£=ª~±=«£¢§¢~±=®~±§´~±=¢£±¡°§²~±=E£¬´­ª´£¬²£=­®²§«§¸~¢~I±­« °£~¢­±I
´£¬²§ª~¡§ı¬=¬~²³°~ªI=fª³«§¬~¡§ı¬=¬~²³°~ªI FK



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

NN

• ^®ª§¡~¡§ı¬= ¢£= «£¢§¢~±= ~¡²§´~±= £¬= £ª= ¢§±£į­= ¢£= ª~= §¬±²~ª~¡§ı¬= E ­« ~±= ¢£= ¡~ª­°
£¤§¡§£¬²£±=§«®³ª±~¬¢­~¥³~=~=²£«®£°~²³°~±=~¢£¡³~¢~±=E«£¬­±=¤°ī­=£¬=´£°~¬­I=«£¬­±
¡~ª§£¬²£=£¬=§¬´§£°¬­=·=°£±²­=¢£=«£¢§¢~±=§¬¢§¡~¢~±FI=~±ī=¡­«­=±§±²£«~±=¢£=¡­¬²°­ª
§¬²£ª§¥£¬²£±=§¬²£¥°~¢­±=¡­¬=ª~±=£±²°~²£¥§~±®~±§´~±K

• l®²§«§¸~¡§ı¬=¢£=ª~=£¬´­ª´£¬²£=¤­²­´­ª²~§¡~I=~³«£¬²~¬¢­=ª~=®°­¢³¡¡§ı¬=·=£¶®ª­²~¬¢­
ª~±= §¬¡ª§¬~¡§­¬£±= ·= ­°§£¬²~¡§­¬£±= ¯³£= ®°­¢³¸¡~¬= «~·­°= £ª£¡²°§¡§¢~¢= ~¬³~ª«£¬²£K
³̂«£¬²­=¢£=ª~=®°­¢³¡¡§ı¬=±­ª~°=¤­²­´­ª²~§¡~=®­°«£²°­=¡³~¢°~¢­=¡­¬=²£¡¬­ª­¥ī~=¡­¬
«ğ±=£¤§¡§£¬¡§~=®­°=«£²°­=¡³~¢°~¢­K



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

NO

^kbulp



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

NP

^kbulfK=al`rjbkq^`fđk=pfjri^`fđk=moldo^j^=ifabo



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

NQ



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

NR



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

NS



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

NT



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

NU



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

NV



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

OM



p§«³ª~¡§ı¬=£¬£°¥ħ²§¡~=¢£ª=£¢§¤§¡§­K

`LK=c°~·=m~³ª§¬­I=±L¬K=PPSMM=j§£°£±=E^pqrof^pF
q¤¬­KW=VUR=QS=TN=UM====c~¶W=VUR=QR=QN=QP
mğ¥§¬~=µ£ W=¦²²®WLLµµµK¤~£¬K£±

ON


